

প্রেস বিজ্ঞপ্তি

গণতন্ত্র বিষাক্ত এক মরনব্যাধি; এই মরনব্যাধিকে জিইয়ে রেখে নির্বাচন বা সংলাপের মাধ্যমে দেশবাসীকে মুক্ত করা সম্ভব নয়

হিব্বুত তাহরীর, আজ বাদ জুম'আ ঢাকা শহরের বিভিন্ন গুরুত্বপূর্ণ মসজিদ প্রাঙ্গণে আওয়ামী-বিএনপির ক্ষমতালিপ্সু এবং ধ্বংসাত্মক রাজনীতির কারণে দেশে চলমান রাজনৈতিক সহিংসতা যা বাংলাদেশকে একটি মৃত্যু আতংকের জনপদে রূপান্তর করেছে, তার বিরুদ্ধে প্রতিবাদ সভার আয়োজন করে। সভায় বক্তাগণ বলেন, মানুষের রক্ত নিয়ে ছিনিমিনি খেলার রাজনীতি থেকে দেশবাসীকে পরিত্রাণ দিতে টকশো, সেমিনার, গোলটেবিল বৈঠক এবং রাজনৈতিক অঙ্গনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা হচ্ছে সংলাপ ও সুষ্ঠু অন্তর্বর্তীকালীন নির্বাচনের দাবি। প্রকৃতপক্ষে, এসবই হচ্ছে মূল সমস্যাকে অনুধাবন করার চেষ্টা না করে উপসর্গ নিয়ে আলোচনা। মূলতঃ বাংলাদেশ গণতন্ত্র নামক বিষাক্ত এক মরনব্যাধিতে আক্রান্ত। এই মরনব্যাধিকে জিইয়ে রেখে নির্বাচন বা সংলাপের মাধ্যমে দেশবাসীকে মুক্ত করা সম্ভব নয়।

গণতন্ত্র কখনো কোথাও সুশাসন ও শান্তি নিশ্চিত করতে পারেনি কারণ এই ব্যবস্থা আল্লাহ সুবহানাছ ওয়া তা'আলা'র পরিবর্তে সমাজের গুটিকয়েক প্রভাবশালী মানুষকে দেয় আইন প্রণয়নের অসীম ক্ষমতা। স্বাভাবিকভাবেই তাই ব্যক্তি ও গোষ্ঠীগত স্বার্থ হাসিলের জন্য রাজনৈতিক দলগুলোর মধ্যে যেকোনো উপায়ে ক্ষমতায় আরোহন ও টিকে থাকা হয়ে ওঠে মূল উদ্দেশ্য, এবং এই ক্ষমতার রাজনীতির শিকার হয় দেশের সাধারণ জনগণ।

ইসলামী খিলাফত ঠিক তার উল্টো, যেখানে শাসনব্যবস্থার ভিত্তি হচ্ছে কুর'আন এবং সুন্নাহ্, এবং এখানে ব্যক্তি, গোষ্ঠী বা দলীয় স্বার্থ ভিত্তিক দলাদলির রাজনীতির কোনো স্থান নেই। খলিফা, রাজনৈতিক দলসমূহ এবং রাজনীতিবিদগণ জনগণের জীবন দুর্বিসহ করার পরিবর্তে তাদের চাহিদাসমূহ যথাযথভাবে পূরণের লক্ষ্যে একসঙ্গে কাজ করবেন, পরস্পরকে সহযোগীতা করবেন এবং কঠোর প্রচেষ্টা চালাবেন।

বক্তাগণ ক্ষমতার মূল চাবিকাঠি যাদের হাতে, সেই নির্ভাবান সেনাঅফিসারদের কাছে খিলাফতের দাবী তুলতে দেশবাসীর প্রতি আহবান জানান। এবং অনতিবিলম্বে যালিম হাসিনা ও বর্তমান শাসনব্যবস্থার পতন এবং খিলাফত প্রতিষ্ঠায় সামরিক বাহিনীর নির্ভাবান অফিসারদের সাথে যোগাযোগ ও তাদের সংগঠিত করার কাজে হিব্বুত তাহরীর-কে সহযোগীতা করতে এবং এই কাজে সক্রিয়ভাবে জড়িত হতে দেশবাসীর প্রতি আহবান জানান।

হিব্বুত তাহরীর-এর মিডিয়া কার্যালয়, উলাই'য়াহ্ বাংলাদেশ

<https://www.facebook.com/PeoplesDemandBD2>